

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	17-19	908	Version:	1	Name:	12/4/17 Resolution to Appoint Counciln Greenbelt Advisory Commission	nember to the
Туре:	Reso	olution			Status:	Passed	
File created:	12/4/	2017			In control:	City Council	
On agenda:	12/4/	2017			Final action:	12/4/2017	
Enactment date:	12/4/	2017			Enactment #:	R-17-446	
Title:	Resolution to Appoint Councilmember Grand to the Greenbelt Advisory Commission						
Sponsors:	Chuck Warpehoski						
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:							
Date	Ver.	Action By			Act	ion I	Result
12/4/2017	1	City Cou	ncil		Ар	proved	Pass

Resolution to Appoint Councilmember Grand to the Greenbelt Advisory Commission Whereas, One position on the City of Ann Arbor Greenbelt Advisory Commission is reserved for a member of the Ann Arbor City Council;

Whereas, The City Council is vested with the power to appoint the Council representative to the Greenbelt Advisory Commission; and

Whereas, The current Council member's appointment to the Greenbelt Advisory Commission is scheduled to expire on December 31, 2017;

RESOLVED, That Councilmember Grand is appointed as the Council representative to the Greenbelt Advisory Commission until December 31, 2018 or until another Council member is appointed.

Sponsored by: Councilmember Warpehoski